

# 多方劝阻依然挡不住野泳者的脚步 水源地水库咋就成了“天然泳池”？



为防止溺水，横山水库在河道内设置了救生圈。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 顾芳晖 文/摄)夏季进入高温“烧烤”模式,不少市民选择游泳降温。游泳本是项健康运动,可是有部分市民却图一时凉快,不顾自身安全跑到水库去游泳。

近日,记者走访了不少宁波水源地,许多水库都在库区醒目的位置设置了“禁止游泳”的警示牌,还加派人手在库区开展巡查,有些水库甚至在易下水的边缘地带拉起了铁丝网。但仍有不少市民视若不见,径直下到水库中游泳,有些人还和巡查人员玩起“猫捉老鼠”的游戏。

三溪浦水库巡查人员反映,入夏至今,他们已经劝阻过数十起下水游泳事件,但收效甚微。记者采访了多名偷偷下水的泳客,他们中有的人表示自己游泳多年,水性好,并且带有游泳圈,不必担心;还有的人说,到水库里游泳痛快,是消暑纳凉的好去处,并且还可以免费。

他们却不知道这样的行为不但非常危险,而且污染了水源地?对此,野泳者们都避而不谈。

宁波原水集团安全生产办公室主任胡秉锋告诉记者,他们下属的六大水库承担着向宁波中心城区供水的任务,但一到夏天总会有不少泳客把水源地水库当成了天然的泳池。库区野泳危害着大,特别是这种水况复杂的大型水库。一来容易发生溺水事件;二来,水库作为饮用水源地,从来都是禁止游泳的。

另据了解,进入夏季以来,水库管理方面普遍做法是以巡查人员提醒劝导、警示标牌提醒、围栏阻隔和宣传报道相结合的方式开展。今年夏季,横溪、亭下等水库还联合派出所等单位录制禁泳新闻,到附近的社区等单位宣传野泳的危害性。虽然野泳的情况有所减少,但也有少数群众并没有真正意识到此类野泳的危害,仍然我行我素。

水库管理部门提醒,保护饮用水源地人人有责,保护自身安全更是责任重大,更需要市民的积极配合,摒弃侥幸心理。水质安全不能仅停留在口号上,更需要成为一种自律,不论在何种环境下都不要做危害自身和污染水源的行为。



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 温州彩民中体彩大乐透756万 打车来杭州领奖

7月11日晚,体彩大乐透第18080期开奖,开奖号码为:07 16 24 26 31+10 11。浙江杭州、温州分别中出一注一等奖,各收获756万余元。7月12日上午,幸运的温州彩民就迫不及待地打车来到杭州领奖了。

### 选号码不犹豫

来领奖的不是一个彩民,一行4人是由中奖网点业主带队前来,中奖彩票是一张13+4的大复式,票面金额15444元。

中奖网点位于温州市梧田街道梧慈路468号,编号为3303027501,中奖彩票凝聚了网点彩民的集体智慧。“因为平时大家就喜欢一起讨论,我们经常一起分析号码走势的,这次中奖是意料之内也是意料之外的事情。”业主坦言,当天中午,大家都觉得这些号码不错,索性“一狠心”整个大复式。按平时来说,不太会发生这样的情况,最多就几百元。

“看好的号码就不能犹豫,几个号码比较出最大可能性后就确定下来不要变了,再排查别的号码,最终确定一组号码。购买后就不要再想了。”

### 火速领奖不犹豫

果不其然,良好的感觉在当晚就有了体现。7月11日晚,体彩大乐透第18080期开奖后,该网点立刻沸腾了。

“当天晚上开奖后我们就知道中奖了,这之后,我的手机就没有一刻‘消停’,都是打来恭喜的。”业主开心地笑道,果然还是众人拾柴火焰高。



因为受台风影响,他们决定第二天一早6点,从温州打车来杭州领奖。“这一晚对于我来说是漫长而又激动的,网点中奖了,作为业主,本身就是一件很开心的事情。同时,这次也是第一次来到浙江省体育彩票管理中心,顺便当参观了!”业主打趣地说道。

### 未来仍可期待

因为激动,大家一路上都还没来得及畅想奖金的用途。

“早上来的路上还讨论了世界杯比赛,奖金用途等我们拿到手回去再慢慢想啦!十分感谢体彩,希望这样的好运能常伴我们左右!”

作为业主,他说:“买体育彩票是做公益。作为业主,经营好体彩销售网点也是在为公益事业做贡献。接下来会继续努力,让更多彩民感受到体彩的温暖。”

# 淡定的台州彩民 独自领走体彩大乐透659万

7月9日晚,体彩大乐透第18079期开奖,开奖号码为“03 04 10 27 29+01 05”。全国共中出9注一等奖,浙江收获1注一等奖,花落台州,单注奖金659万余元。7月11日,台州彩民姜先生独自一人来到浙江省体育彩票管理中心,领取了属于他的幸运大奖。



### 坚持复式 终得大奖

数据显示,这注大奖出自台州大麦屿街道兴港西路300-7号的3310076017体彩销售网点。中奖彩票是一张8+4的复式票,票面金额672元。

当被问及为什么选择复式投注时,姜先生表示:“一开始的时候我也只会机选,后来我向其他老彩民取经,发现复式投注选择范围大,中奖的几率也大,就一直这样坚持下来了。”

### 心态要好 投注也要理性

姜先生说,他购买体育彩票已经有近二十年了。那么,作为一个资深彩民,这次擒获大奖有什么诀窍呢?“其实也没什么诀窍,因为中奖的号码我也守了挺长时间了。我觉得想要中奖,最关键还是要坚持,而且心态一定要好。”

“不是说买的越多越能中奖,投注还是理性点为好。”姜先生说自己心态好,发现中奖了也没有太激动。

得知中奖,难道内心真的毫无波澜么?姜先生笑着说:“那倒也不是。开奖当天,刚得知自己中头奖的时候还是很激动的。但是后来马上就冷静下来了,想想自己这十多年坚持购彩,终于中了头奖,也算是对得起自己对体彩的支持了。”

### 奖金用途未定 继续支持体彩

关于如何利用这笔奖金,姜先生表示还没来得及细想,需要和家人好好商量一下。

“这次中奖后,我要换一组号码守了。买体彩就是做公益,体彩确实给我们身边带来了实实在在的温暖和快乐,我以后也会一如既往地支持体彩。”姜先生说道。

# 守号半年 宁波彩民收获“排列5”百万大奖



守号成就中奖奇迹的精彩故事又上演了,这次故事的主人公是宁波的老彩民王先生。

王先生是位于慈溪观海卫镇环城西路2号的3302023534体彩销售网点的常客,他和该网点业主林大哥是多年的老朋友。林大哥平时对排列玩法颇有研究,他推荐的号码经常能命中小奖,深受彩友们

的推崇。之前,王先生和林大哥一起研究了几注“排列5”号码,王先生觉得很有中奖希望,就进行了长期守号。虽然过了大半年这几注号码一直没能结出硕果,但是王先生仍然坚持期期不落投注,终于在7月9日开出的第18183期“排列5”中守得云开见月明,成功擒获10注一等奖,奖金共计100万元。

第二天上午,王先生就在林大哥的陪同下前往省体彩中心领了奖。业主林大哥说:“‘排列5’玩法简单,中奖率高,既适合擅长分析的彩民,也适合喜爱守号的彩民,辅以倍投奖金十分可观,希望更多彩民关注这个小盘玩法,继续创造中奖奇迹。”